

# 今晨6点

烟台教育 烟台日报传媒集团主管主办 国内统一刊号CN 37-0073 总第5962期  
今晨6点编辑部出版 2024.4.29 星期一 农历三月廿一

## 习近平在视察陆军军医大学时强调 面向战场面向部队面向未来 努力建设世界一流军医大学

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月23日到陆军军医大学视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,全面落实新时代军事教育方针,面向战场、面向部队、面向未来,提高办学育人水平和卫勤保障能力,努力建设世界一流军医大学。上午9时45分许,习近平来到陆军军医大学,首先了解大学基本情况和战场医疗救治重点学科情况,察看战伤急救器材和学员操作演示。陆军军医大学有着光荣历史传承,在长期办学实践中形成了高原军事医学、战创伤医学、烧伤医学等鲜明特色和优势。2017年调整组建以来,大学坚持姓军为战,推进创新发展,出色完成军事斗争卫勤保障、新冠疫情防控等一系列重大任务。习近平对陆军军医大学建设和完成任务情况给予肯定。  
据新华社

## 芝罘区鲁峰小学于子棋： 多才多艺的美德少年

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 刘宏伟 摄影报道

于子棋是少先队芝罘区鲁峰小学大队的大队长。在校园里,她严格自律、品学兼优,能够起到模范带头作用。在家里,她尊重父母、热爱劳动,自己的事情自己做。在学习之余,她积极参加各种社会实践活动,是一名多才多艺的新时代好少年。

### 她是老师们的得力助手

作为一名学生,于子棋深知学习的重要性,她非常努力,成绩名列前茅。“感谢我的老师,他们无私地传授我知识,帮助我成长。没有老师的辛勤付出,就没有我现在的成绩。”于子棋说,她尊重并爱戴每一

位老师,见到老师,她会主动问好、行礼。

身为大队长的于子棋,一直尽心尽责地做好大队部的工作,是老师们的得力助手。她总是积极主动地完成每一项任务:主持学校升旗

仪式,安排执勤表,在活动中协调各项工作……她以行动带动同学们一起参与校园文化建设。

在五年的相处中,于子棋与老师、同学结下了深厚的情谊,得到了大家的信任。

### 她积极参加学校社团活动

于子棋爱好广泛,喜欢阅读、唱歌、跳舞、画画……记者了解到,她在第三届“山青之星”山东省青少年风采展示活动中荣获手抄报项目小

学B组一等奖,美术作品《冰天雪地》在《世界儿童》(注音版)刊发。

活泼开朗的她能歌善舞,参加过学校的合唱团、民乐团、舞蹈团、

话剧社……同学们经常能在学校的舞台上看到她活跃的身影。

于子棋各科学业成绩优异,被评为“芝罘区美德少年”。

### 她是父母眼中的“省心孩子”

在家中,于子棋尊重父母,孝敬长辈,主动参与家务劳动。

“我们一直在培养孩子的独立自主能力。”于子棋的妈妈,从幼儿园开始,他们就引导孩子做一些简单的家务活,鼓励她独立完成自己的任务。有一次,于子棋兴冲冲地告诉妈妈,她报名参加了学校组织的呼啦圈比赛。她从未玩过呼

啦圈,刚开始训练的时候,根本转不起来呼啦圈。面对困难,她没有放弃,每天晚上在小区里练习。最后,她靠自己的努力,夺得了比赛第一名。

在四年级时,于子棋参加了学校大队委的竞选。她自己准备演讲稿和竞选宣言,最后被选为副队长。上五年级以后,她再次通过竞

选成为大队长。“这些事情都是她自己拿主意,我很少操心。”子棋妈妈说。

面对困难,她从容不迫;面对挫折,她永不言弃。于子棋如展翅的雏鹰,在广阔的天空里越飞越高……

### 【父母分享教育理念】 要和孩子做好朋友

于子棋的妈妈,她和孩子相处得特别融洽,其中的秘诀是:“放下家长的架子,做孩子的好朋友”。

于子棋的妈妈认为,家长应和孩子平等交流,及时了解孩子的心理情况。父母还应学会“示弱”,培养孩子的自理能力,多夸奖、多表扬,可以增强孩子的自信心。去年,于子棋提出想学电脑绘画,她的爸爸就买来了电脑触屏笔。通过看视频教程进行自学后,于子棋完成作品《奶包的一天》,这让她很有成就感。“兴趣是最好的老师,我们要鼓励孩子在不同的领域探索,提高他们的综合素养。”于子棋的妈妈说。

